

一站式车展让你省时又省钱

本报室内车展购车好处多

本报聊城9月28日讯(记者张召旭) 在市民热切的期待中,2013齐鲁(聊城)国庆精品车文化博览会即将拉开序幕。好不容易盼来了车展,市民们真不应该错过这个买车的良机。“逢展必降”这一点大家都知道,车展的惯例是汽车经销商利用这个机会推出优惠,掀起观展市民买车的高潮。所以,各种平时见不到的优惠力度都会亮相车展,这些优惠力度往往是经销商自己都做不到,要向厂家申请的。因此,在车展上买车绝对好处多。

车展买车的好处非常多,第一个好处是省时。在聊城,每年春秋两季车展是大展,各家汽车经

销商不会错过这两次车展,并且会在车展上亮出自家经典车型和新车型,这样就方便了市民在展会现场对自己的目标车型近距离接触和对比。平时,市民买车要奔波在光岳路和开发区,多次辗转乘车,非常费时费事。如今,一个车展将聊城市的汽车品牌汇聚一堂,着实省去了市民购车的一大麻烦。

第二个好处是省钱。车展是汽车经销商提高销量的好机会,同时也是市民购车的好机会。车展时,汽车经销商会向厂家争取最大的优惠来为自己在车展时的销量打好基础,因此,车展上市民可以体验平时无法想象的优惠。除了价格优惠,经销商还会开展送

内饰、送装潢、送礼包等活动,市民在此时购车很明显能比平时省下不少钱来。为了活跃展会气氛,激励市民购车,主办方经常会搞一些抽奖、赠券之类的活动,无论是获得赠券还是幸运地中奖,都是意外的收获,能省钱的好事儿。

第三个好处是认清经销商实力。在车展上,汽车经销商如何布展、搞什么活动、请什么人来助阵车展都是其企业形象的展示,更是企业实力的体现。从这些细微之处,消费者可以大致了解各家品牌经销商的实力,以此考量其销售和售后服务。拥有强大的企业实力,其研发和生产的汽车科技含量必定更高,其售后服务必

将更周到完善。买车是一时,用车却是之后很长时间的事,所以完善周到的售后服务是必须要考虑的问题。

第四个好处是可以买到本地没有的品牌。车展的魅力不仅可以吸引广大观展市民以及本地经销商,很多外地经销商也自发或接到厂家要求,赶来参展。这其中不乏一些经典豪车品牌,以及聊城当地还不具有的汽车品牌。这些品牌的到来不但丰富了市民的观展经历,也为本来想买这些品牌车的消费者带来了方便,他们不用为了买车而赶去另一个城市,在自己的家门口就可以实现自己的购车计划。

车展如何选车

明确购买目的。买车是为了代步、家用、外出游玩还是公务用车,根据不同的目的有不同的选择。

确立个人喜好。要确定自己喜爱的风格,是SUV、两厢车还是三厢车;要确定自己心仪的颜色,是红色、白色还是黑色。

确定自己的预算。买车是为了让自己的生活过得更舒适,所以一定要根据自己的经济情况准备好购车预算。

根据性能做出决定。首先,整车的性能配置表现往往与汽车的生产平台密切相关,所以我们选车标准之一就是看该车出自哪一个平台。其次,看汽车在发动机动力输出方面的表现,最先进的发动机技术往往可以产生更加强大的动力输出,保证该车的性能有最优异的表现。第三看车的人性化与智能化设计,驾驶的舒适与安全离不开车的智能化设计的支持。除此之外,可以从汽车国别做出选择。合资车中如日系车讲究舒适和省油;韩系车注重车内配置等等,可根据个人偏好来购买。

本报记者 张召旭



往届车展上,汽车销售人员正在向市民详细介绍汽车发动机的性能。(资料片) 本报记者张召旭 摄

出售野生甲鱼

因扩大规模, 现低价出售马颊河生态野生甲鱼。原生态、无污染、成色好、裙边厚。养生进补, 馈赠上品。可零售、批发、垂钓。



联系电话: 13326357833



首入室内 规模空前 精品云集 饕餮盛宴

2013齐鲁(聊城)国庆精品汽车文化博览会

时间: 10月1-3日 地点: 聊城国际会展中心

主办: 齐鲁晚报 生活日报

承办: 齐鲁晚报·今日聊城 聊城国际会展中心

